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Заочний вирок: російського десантника засудили до 12 років тюрми за розстріл цивільного на Київщині

Вишгородський районний суд Київської області визнав російського військовослужбовця
Дмітрія Каліновича винним у порушенні законів і звичаїв війни.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 15 травня.

8 березня 2022 року військовослужбовець десантно-штурмової роти Калінович і ще
один солдат патрулювали територію села Козаровичі Київської області біля
господарських приміщень ферми

У другій половині дня робітник, який проживав на фермі, вийшов на вулицю, щоб
загнати овець. Пролунало декілька пострілів чергою. Чоловік відчув біль в районі
правого стегна і побачив кровотечу на правій нозі та повернувся всередину
приміщення. 

Потерпілий зрозумів, що в нього стріляли російські військові, оскільки вони
розмішувалися неподалік ферми і постійно патрулювали територію поблизу. Але, як
розповів чоловік у суді, він не розгледів, хто стріляв, бо має слабкий зір. Тільки почув
з якого боку пролунали постріли, а також побачив, що інші кулі пробили вхідні
ворота у приміщення, про що потім розповів співробітникам поліції. Одну з куль
потім віднайшли співробітники поліції під час огляду місця події.

Наступного дня вранці на ферму прийшли власник і місцевий житель і потерпілий
розповів їм, що сталося. Йому продезінфікували ранку і зробили перевʼязки. Пізніше
того ж дня приходили якісь військовослужбовці ЗС РФ. Але потерпілий не знає, чи
були вони причетні до його поранення. Вони нічого йому не розповідали і впізнати
він їх не може. 

Як розповів суду власник ферми росіяни раніше приходили на територію
господарстві і перевіряли приміщення і всіх присутніх там, у тому числі бачили
потерпілого як робітника ферми.

Місцевий житель свідчив у суді, що біля ферми стояли бойові машини піхоти і
російські військові були у сусідньому корівнику. Свідок приходив на ферму і виявив
пораненого робітника і потім декілька днів приходив і робив йому перевʼязки.

Причетність Каліновича до злочину встановили на показаннях іншого російського
військового, який потрапив у полон. У матеріалах справи є протокол допиту із
застосуванням відеофіксації у листопаді 2023 року. Цей солдат розповів, що того дня
патрулював територію разом із Каліновичем. В якийсь момент Калінович без будь-
якого попередження вистрелив із автомата в напрямку свинарника і потім пояснив,
що бачив там якусь цивільну особу без зброї. Видимість була добра, ще не темно,
опадів також не було. Військовослужбовець доповів командиру роти про факт
застосування зброї Каліновичем, але цивільної особи, в яку стріляли, вони більше не
бачили. Також цей полонений узяв участь у слідчому експерименті — показав на місці
обставини здійснення пострілу Каліновичем.

Відповідно до листа Координаційного штабу з питань поводження з
військовополоненими, у січні 2024-го цього полоненого солдата передали РФ для
звільнення  оборонців України, які перебували в полоні. 

Калінович затриманий не був. На виклики до слідчого і суду, що публікувалися на
сайті Офісу генпрокурора і в ЗМІ він не прибув. Вважається, що обвинувачений був
поінформований про кримінальну справу, але не захотів постати перед судом в
Україні. Тому судовий розгляд відбувся за відстуності обинуваченого, якого держава
Україна забезпечила адвокатом. Цей захисник не зміг звʼязатися із Каліновичем, але
представляв його в суді і висловлював позицію з приводу доведеності вини. Тому
вважається, що права обвинуваченого порушені не були.

Суд заочно присудив Каліновичу 12 років позбавлення волі.
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